

## РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК

**На освітньо-професійну програму першого (бакалаврського) рівня вищої освіти за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціалізація «Корпоративні фінанси»**

Забезпечення конкурентоспроможності національної економіки залежить від ефективності функціонування роботи корпоративних структур. Корпорації є важливим суб'єктом економічних відносин, оскільки від ефективності їх функціонування залежать темпи інтенсифікації потоків інвестиційних і фінансових коштів, зростання економіки країни. Тому вивчення фінансів корпорацій із суто теоретичного інтересу переходить у практичну потребу. Актуальними є питання щодо підготовки фахівців, обізнаних з досягненнями світової науки та практики управління фінансами корпорацій та особливостями діяльності вітчизняних підприємств корпоративного типу.

Освітньо-професійну програму «Корпоративні фінанси» з підготовки фахівців за першим (бакалаврським) рівнем вищої освіти, що реалізується у Національному університеті біоресурсів і природокористування України, розроблено відповідно до стандарту вищої освіти.

ОПП «Корпоративні фінанси» спрямована на підготовку фахівців, які могли б забезпечувати: розробку та реалізацію корпоративної та фінансової стратегії компанії; організацію та здійснення бюджетування та бюджетного контролю; забезпечення управлінського обліку та репортингу; імплементацію інструментів контролінгу витрат на підприємстві; управління ризиками та вартістю компанії; забезпечення фінансової аналітики, діагностики та моніторингу; внутрішній та зовнішній фінансовий консалтинг, аналітичне та методичне забезпечення фінансових рішень; внутрішній фінансовий контроль та внутрішній аудит в компанії.

Компетентності та результати навчання, передбачені програмою логічно взаємозв'язані. Опануванню здобувачами вищої освіти необхідних компетентностей сприяє проблемно-орієнтований, індивідуально-творчий підхід до навчання. Навчальний процес має відповідне кадрове, матеріально-технічне, інформаційне та навчально-методичне забезпечення.

На підставі викладеного вище, зазначена освітньо-професійна програма рекомендується для підготовки здобувачів вищої освіти першого (бакалаврського) рівня за спеціальністю 072 «Фінанси, банківська справа та страхування» спеціалізація «Корпоративні фінанси».

Фінансовий директор  
ТОВ «АНТЕА»



О.В. Антонюк